

坚定信心决心 深化改革创新 全力以赴实现全年目标任务

漳浦

华安



12月4日,漳浦县委书记陈爱棋到百里花卉走廊产业步道项目现场了解项目建设情况。



12月4日,华安县委书记叶毓到国安达安全技术(华安)有限公司调研。

紧盯目标整治提升环境 挖掘内涵办好特色展会

陈爱棋督导百里花卉走廊环境整治提升和漳浦庭院经济展示区布展工作

本报讯 12月4日,漳浦县委书记陈爱棋带队督导百里花卉走廊环境整治提升和漳浦庭院经济展示区布展工作,强调要紧盯工作目标,细化工作举措,全力推进百里花卉走廊沿线环境整治取得新成效、新突破,按时保质保量完成各项目标任务。

在百里花卉走廊产业步道等项目现场,陈爱棋一行详细了解了人居环境整治、屋面改造、项目建设等情况。陈爱棋指出,百里花卉走廊环境整治提升工作是提升城市形象、增进民生福祉的重要举措,各级各有关部门必须高度重视、全力以赴,高质量完成百里花卉走廊环境整治提升工作,不

断增强人民群众的获得感和幸福感。在农博会·花博会漳浦庭院经济展示区,陈爱棋一行认真听取工作人员汇报,详细了解布展准备情况。陈爱棋强调,要科学合理布置展区,深入挖掘漳浦历史文化内涵,用文学艺术的形式讲好“庭院故事”“漳浦故事”,努力在展会上展现漳浦特色、漳浦风格,不断扩大漳浦文化的知名度和影响力。

调研中,陈爱棋强调,要坚持规划引领,做好沿街立面改造规划设计工作,充分考虑道路沿线总体风貌的协调性,注重美观与实用相结合;同时,要利用整治契机,做大做强沿线住户美丽庭院经济,让沿线乡村增

“颜”又增“值”,要提升整治标准。紧紧围绕“拆清楚、扫干净、摆整齐、保畅通、促提升”五项核心任务,全面梳理任务清单,细化责任分工,聚焦关键环节,推进沿线重点区域风貌治理、综合环境整治、绿化美化和交通安全管理等工作,努力确保展会期间人物畅行、物畅其流。要加强协调联动,各相关部门、属地乡镇要明确职责分工,强化上下沟通、协调联动,统筹各级力量,压紧压实责任,凝聚工作合力,广泛宣传动员,教育引导广大群众积极配合做好环境整治提升工作,营造共建共治共享的良好氛围,推动环境整治各项任务落到实处。

持续完善交通路网 全力盘活闲置地块

吴丁顺深入赤岭乡和湖西乡现场办公

本报讯 12月2日,漳浦县长吴丁顺带队深入赤岭乡和湖西乡现场办公,强调要认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的二十届三中全会精神,真抓实干、主动作为、攻坚克难,持续完善漳浦县交通路网,全力冲刺征迁遗留扫尾,持续优化营商环境,为漳浦经济社会发展创造良好条件。

吴丁顺一行前往赤岭乡,沿途察看X531赤岭至湖西公路路段情况,实地了解交通现状、周边环境、群众需求,仔细询问前期谋划、规划方案编制情况,并现场办公协调解决问题。

在湖西乡召开的推进会上,吴丁顺指出,交通路网建设是经济社会发展的重要支撑,也是改善民生的重要抓手,关乎着人民群众的切身利益。各级各部门要进一步增强责任感和使命感,密切配合、通力协作,全力以赴加快项目前期各项工作进度,推动项目早日落地。

吴丁顺强调,要完善规划设计。充分统筹考虑安全保障、群众出行需求、村庄规划、近期远期、资金保障等方面,科学做好规划论证,优化设计方案,确保办实事、好事办好。要坚持



12月2日,漳浦县长吴丁顺带队到赤岭乡现场办公。

问题导向。围绕资金争取、用地用林、项目征地等堵点痛点,各方要扛起责任,拓宽思路,增强要素保障,做实做细项目前期工作,为项目推进奠定良好基础。要强化协同配合。要加强沟通、主动作为,增强服务意识,强化底线思维,及时协调解决项目推进中存在的重点难点问题,全力破解项目推进过程中存在的制约因素,推动项目早落地、早开工、早建成,群众早受益。

当天,吴丁顺还结合开展“四下

基层、三进三访”活动,前往车城汽车配件(福建)有限公司和湖西乡闲置地块处理现场,详细了解企业经营、用工和闲置地块盘活利用等情况。他强调,要深化“四下基层、三进三访”活动,主动作为、下沉一线、助企纾困,切实解决企业痛点难点问题。要合力攻坚,结合征迁遗留任务“大干60天”攻坚行动,加快征地拆迁工作扫尾,有效盘活闲置地块,确保专项行动圆满完成。



“生命守护·救在校园”定向越野赛举办

本报讯 12月1日,福建省第六届红十字青少年文化节暨第二届“生命守护·救在校园”定向越野赛在漳州科技学院拉开帷幕,吸引了来自省(部)属高等院校的33支队伍200多名青少年报名参加。

越野赛共设有普通打卡点20处、急救知识问答打卡点6处和互动必打卡点4处。选手们除了需要完成普通的定向打卡点、“三献”知识问答点以及拍照打卡点外,还需要全部完成手臂创伤包扎、小腿骨折包扎、气道异物梗阻

处置(海姆立克急救法)、心肺复苏+AED操作等急救常识互动打卡,才能顺利过关。经过激烈角逐,共有18支队伍分别获得一、二、三等奖。

此次比赛由福建省红十字会、省教育厅主办,漳州市红十字会、市教育局、漳浦县红十字会、漳州科技学院红十字会协办,旨在用定向越野比赛的形式普及急救知识,进一步提升青少年群体参与学习急救知识的热情,提高自救互救能力。

检查宣传两不误 消防安全有保障

本报讯 为进一步加强使用领域的消防产品监督管理工作,预防和减少因消防产品质量问题造成的火灾隐患,近日,漳浦县消防救援大队采取“边检查边宣传”的方式开展消防产品检查。

检查现场,漳浦县消防救援大队的防火监督员按照相关法律法规和技术标准,对消防产品的检验报告、产品一致性等相关资料进行检查,并对各场所负责人及管理人员进行了培训指导,提高各单位场所负责人对消防器材真伪的识别能力,引导其正确选用合格的消防产品。

下一步,漳浦县消防救援大队将持续加强部门协作,形成联合监管、齐抓共管的工作局面,强化销售和使用领域的消防产品质量监督管理,为漳浦经济社会发展创造良好的消防安全环境。

规划引领打造新优势 强化服务集聚新动能

叶毓到华安经济开发区宣讲并调研

本报讯 12月4日,华安县委书记叶毓带队到华安经济开发区宣讲并调研推进重点项目建设工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全力以赴推进华安经济高质量发展。

叶毓一行先后前往美尼斯项目、福建福士德工贸有限公司、福建赛菱精密机械有限公司,详细了解项目规划、安全生产、企业经营等情况,现场协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,并在国安达安全技术(华安)有限公司召开会议,听取国安达低空经济(华安)项目用地建设规划情况汇报。

叶毓强调,要压紧压实责任,坚守安全底线。切实加强安全施工、安全生产、安全防护等源头管控和各项安全措施,抓好抓实安全工作,做好要素保障,确保安全生产等各项措施落到实处。要坚持规划引领,优化硬件设施,科学谋划、优化厂区道路标线等硬件设施,确保交

通流畅,提高物流效率,提升厂区及园区环境品质。要开拓国际视野,拓展市场空间。瞄准国内外市场需求和行业前景,逐步开拓国际市场,形成企业发展的新动能、新优势,提升企业竞争力。

叶毓强调,规划上再提升,要逐步优化。加强与企业间的互动和交流,实现与企业之间的同频共振,共同推动发展,形成以政府为主导引领、企业为承接的良好局面。节奏上再加快,要走在前头。工作节奏反映工作态度,各部门要切实增强工作的主动性和自觉性,提前谋划包含要素保障在内的清单,倒排时间节点,细化人员调配、分工等,确保各项工作高效、有序推进。服务上再强化,要形成合力。瞄准华安地方经济产业,及时跟进、调度、推进项目,形成工作合力,促进推动政企形成共识,将议定的工作事项转化为具体的工作清单,将工作成果转化为工作成效,推动项目早日落地见效。

聚焦主业实干担当 创新求变助力发展

华安县政府与县总工会第22次联席会议召开

本报讯 近日,华安县政府与华安县总工会第22次联席会议召开。会议听取县总工会有关工作汇报,研究解决当前需提请县政府协调解决事项,安排部署下一步工作。县长陈敬杰出席会议并讲话。

会议强调,要强化政治引领,建设“学习型”工会。要始终坚持党的全面领导,更好地承担起团结引领广大职工听党话、跟党走的政治责任;要进一步坚定职工理想信念,增强职工群众对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要彰显时代担当,建设“阳光型”工会。要着力加强劳动关系调解,全方位完善劳动关系风险调解与化解机制;要进一步畅通

职工的维权渠道,深化普法宣传教育,在全县营造和谐稳定的劳动关系氛围。要聚焦主责主业,建设“服务型”工会。要发挥好工人阶级主力军作用,持续深入推进产业工人队伍建设改革工作;要立足华安所需、职工所盼,使改革发展成果更多更公平惠及职工群众;要积极搭建企业与职工之间沟通顺畅的桥梁,切实推动相关政策有效落地执行。要主动求变应变,建设“创新型”工会。要积极推动各基层工会、企业工会实现“建起来、转起来、活起来”的良好态势,筑牢工会工作根基,保障工会机制顺畅运行,赋予工会蓬勃生机与活力。

华安举办国家宪法日暨“宪法宣传周”文艺汇演活动

本报讯 12月3日,华安县在经济开发区举办“北溪之声 平安华安”2024年“12·4”国家宪法日暨“宪法宣传周”文艺汇演活动。

活动在《舞动中国》中拉开帷幕。随后,诗朗诵《以检之名,与宪同行》用铿锵有力的言语,深刻传达了宪法精神,赢得了观众共鸣;禁毒小品《禁毒逗阵行》通过生动情节和鲜明人物形象,深刻揭示了毒品对个人乃至社会的危害,引起了观众深思;快板《争做守法好少年》以通俗易懂的方式,有效增强公众的自我保护意识。活动现场还设置了“宪法知识问答”“交通安全知识宣讲”“平安建设及反间谍知识问答”等互动环节;县综治中心举办了“平安三率”集中宣传日活动,通过设置“平安漳州e家”宣传展板和咨询台,引导群众关注“平安漳州e家”小程序,提高群众知晓率。

此次活动以群众喜闻乐见的方式,生动地展现了



工作人员在活动现场开展普法宣传

法治文化的内涵和意义,拉近了宪法与群众之间的距离,真正使宪法精神走进生活、深入人心,为建设法治华安、和谐华安营造出浓厚的法治氛围。

华安县中小学生运动会举行



运动健儿们在赛场上顽强拼搏

本报讯 12月1日,“激情运动 领跑未来”2024年华安县中小学生运动会在华安县体育场落下帷幕。

此次运动会为期2天,全县共20所中小学,380名运动员参加比赛,涵盖1分钟跳绳、1分钟仰卧起坐、200米、4×100米接力、跳远、跳高、实心球等竞赛项目。设有道德风尚奖、小学乙组团体奖、小学甲组团体奖、初中组团体奖、高中组团体奖等奖项。

其间,运动健儿们在赛场上顽强拼搏,挥洒青春热血的场景感染着现场的每一个人,交织成一幅活力四射、青春洋溢的画面。此次比赛是在校学生运动水平的一次检阅,也是全体师生精神风貌和综合素质的一次集中展示,对推动华安教体融合具有积极意义。